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TAMEIO ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ» 
Σε συνέχεια της σχετικής έγκρισης της Επενδυτικής Επιτροπής του Ταμείου Επιχειρηματικότητας, 
η ΕΤΕΑΝ ΑΕ ανακοινώνει ότι το Ταμείο Δανειοδοτήσεων «Επιχειρηματική Επανεκκίνηση» είναι 
έτοιμο να ξεκινήσει τη δράση του στην παροχή δανείων κεφαλαίου κινήσεως προς τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις όλης της επικράτειας. Εντός των προσεχών ημερών, αναμένεται η 
υπογραφή των συμβάσεων χρηματόδοτησης-συνεπένδυσης με τις 14 προεπιλεγείσες τράπεζες, 
μέσω των οποίων θα δοθούν τα δάνεια. Σύμφωνα με τους όρους της συνεπένδυσης, οι τράπεζες 
που συμμετέχουν, θα καλύψουν ισόποσα με το νέο Ταμείο, το 50% των δανείων που θα 
χορηγηθούν, το συνολικό ύψος των οποίων θα ανέλθει σε 550εκ. €. Επισημαίνεται ότι το επιτόκιο 
των δανείων που θα χορηγηθούν με τους όρους του Ταμείου, θα ανέρχεται στο ήμισυ του 
επιτοκίου που θα επιβαρυνόταν η επιχείρηση, εάν το δάνειο χορηγείτο αποκλειστικά από τα 
διαθέσιμα της συνεργαζόμενης Τράπεζας. Το ευνοϊκό αυτό κόστος οφείλεται στη σχέση 
συνεπένδυσης που δημιουργείται και στην άτοκη φύση των κεφαλαίων, που εισφέρονται από το 
ΕΤΕΑΝ στο ταμείο μέσω εθνικών και κοινοτικών πόρων. Στο πλαίσιο της προσπάθειας που 
επισπεύδεται από όλους τους εμπλεκόμενους στη λειτουργία του Ταμείου, τα δίκτυα των τριών 
μεγαλυτέρων τραπεζικών ομίλων που συμμετέχουν στην ενεργοποίησή του έχουν ήδη ενημερωθεί 
προκειμένου να παρέχουν πληροφορίες και να υποδέχονται τα σχετικά αιτήματα των 
ενδιαφερομένων. 
 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΙΜΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
Αύξηση 0,8% παρουσίασε, σε ετήσια βάση, ο Γενικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία 
(σύνολο Εγχώριας και Εξωτερικής Αγοράς), το Φεβρουάριο του 2013 έναντι 6,8% που είχε 
σημειώσει τον αντίστοιχο μήνα πέρυσι. Σε μηνιαία βάση, ο Γενικός Δείκτης αυξήθηκε κατά 1,6% το 
Φεβρουάριο 2013, έναντι αύξησης 0,7% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των 
δεικτών του έτους 2012. Ο μέσος Δείκτης του δωδεκαμήνου Μαρτίου 2012 - Φεβρουαρίου 2013, 
σε σύγκριση με τον ίδιο δείκτη του δωδεκαμήνου Μαρτίου 2011 - Φεβρουαρίου 2012, παρουσίασε 
αύξηση 3,6%, έναντι αύξησης 7,6% που σημειώθηκε κατά την σύγκριση των αντίστοιχων 
προηγούμενων δωδεκαμήνων. 
 
ΕΞΟΝΤΩΤΙΚΗ Η ΠΤΩΣΗ ΣΤΟ ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 
«Οι επιπτώσεις της ακολουθούμενης περιοριστικής οικονομικής πολιτικής, στην ουσία, 
εξοντώνουν τις όποιες αναπτυξιακές πρωτοβουλίες από την πλευρά του ιδιωτικού τομέα και 
βυθίζουν σε τέλμα την εσωτερική ζήτηση και την εμπορική δραστηριότητα», σχολιάζει ο Πρόεδρος 
της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης, μετά τις ανακοινώσεις της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής για τον 
Κύκλο Εργασιών και το Δείκτη Όγκου στο Λιανικό Εμπόριο για τον Ιανουάριο. Όπως τονίζει ο κ. 
Κορκίδης, «η φετινή χρονιά ξεκίνησε με τον χειρότερο δυνατό τρόπο για τις εμπορικές επιχειρήσεις 
που δραστηριοποιούνται στο χώρο του λιανεμπορίου. Η συνεχιζόμενη ύφεση, σε συνδυασμό με 
την έντονη αβεβαιότητα και τη σωρεία λουκέτων, έχουν ως συνέπεια το πάγωμα της αγοράς». 
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